Spravné pismeno, které odpovida dle souradnic
spravnemu feSeni mluvnickych kategorii podstatnych
jmen (rod a pad), zakrouZkuj a pfepi$ do tajenky.

1. bez pisku 2. se sklenici 3. ke hvézdam
4. muj stan 5. vidim kure 6. Pavle!

7.vmapach 8.nase mésto 9. nakole
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7. PAD
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= slova, ktera se ¢tou odzadu stejné jako odpredu

Napf. ANNA, OKO, TAHAT, RADAR, ...

Vymysleni takovych slov je téZké. DelSi slova, jsou daleko t€ZSi nez
ta kratka. Pokus se taky vymyslet néjaké takove slovo. Dokazes to?

Muazeme vSak poskladat i celé véty. Po jejich piecteni od zacatku
i od konce dostaneme vZdy stejné feSeni. (Lehci variantou je, kdyz
si nev8imame hackua a ¢arek a hranice slov.)

Napf.

Kobyla ma maly bok.

Jelenovi pivo nelgj!

| zeman nema kamen na mezi.
Nekouka Zak u oken? ...
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Q@ Dostanes ted velmi obtizny ukol. Tva kamaradka Katka Té
jela navstivit. Prijela vSak mnohem dfive, nez jsi ¢ekal. Sam sebe se
proto ptas, jak to tak rychle mohla zvladnout? Zkus se zeptat pomoci
palindromu.

Vétu, ktera je odpovédi na otazku a zaroven palindromem,
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